

ATO Nº 233/2024.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no processo SES-PRO-2024/04895, resolve, RETIFICAR o Ato de nomeação s/nº publicado no Diário Oficial do Estado de 09 de março de 2001, referente ao concurso público objeto do Edital n.º 003/98/SAD, conforme relacionado abaixo:

Onde se lê:

MUNICIPIO: Cuiabá

Cargo: Engenheiro Sanitarista

Unidade de Lotação: Nível Central

Nome	Pontuação
03 Ducilene de Souza Strobel	99

Leia-se:

MUNICIPIO: Cuiabá

Cargo: Engenheiro Sanitarista

Unidade de Lotação: Nível Central

Nome	Pontuação
03 Dulcilene de Souza Strobel	99

Palácio Paiguás, em Cuiabá-MT, 23 de fevereiro de 2024.

MAURO MENDES

Governador do Estado

FABIO GARCIA

Secretário-Chefe da Casa Civil

BASILIO BEZERRA GUIMARAES DOS SANTOS

Secretário de Estado de Planejamento e Gestão

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9c41e398

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar